Série SP

PIECES DE REPRISE S

ARPENTE METALLIQUE

CrapauD C INTERIEUR

« B

CrAPAUD C EXTERIEUR

CRAPAUD INTERIEUR

C éristiq GAC

Pieces Boulonnerie incluse : vis pointeau HM10x40 Plage de serrage > Code
kg/u v

Crapaud C intérieur 0& 14 mm 0,19 10 MV 64 271

e

CRAPAUD POUTRELLE

CRAPAUD EXTERIEUR
Caractéristiques GAC
Pieces Boulonnerie incluse : vis pointeau HM10x40 Plage de serrage kalo i‘ Code
u
Crapaud C extérieur 04 14 mm 0,43 10 MV 64 270

I
'

CRAMPON

Caractérishg GAC
Pieces Boulonnerie non incluse : vis HM12x50 + rondelle plate diam 12 + écrou rail 41 Plage de serrage k& ? Code
Crapaud poutrelle 0a14mm 0,12 10 MV 64 272

ENSEmBLE ETRIER

o
(=

Cup IPN

CRAMPON

Caractéristiques

Pieces Plage de serrage | deN Boulonnerie incluse kalo ? Code
Crampon M8 120 vis HMB + écrou M3 0,13 10 MV 64 475
Crampon M10 0420 mm 250 vis N0 + écrou 10 0,22 10 MV 64 476
Crampon M12 340 vis HIN12 + écrou M12 0,32 10 MV 64 477
ENSEMBLE ETRIER

Gt GEOMET
Pieces - Boulonnerie incluse: écrou M10 Plage de serrage Convient pour rails kg& ? Code
Ensemble étrier M10 x 65 4x1S / 41x295 0,36 10 MV 64 263
Ensemble éirier M10 x110 Oaldmm | WIS/AWEID 4lEM/tade | g 40 10 M 64 264
Ensemble étrier M10 x150 41410 0,44 10 MV 64 265

Trou pour vissage direct sans
écrou ni rondelle d'une fige
filetée M6 ou M8 selon version

Caractéristiq Deltaton
Pieces Pour tige filetée L__:’_N Y Code
Clip IPN 2-6 mm Mé Mo 65 100 MV 64 214
Clip IPN 5-13 mm M6 M6 65 100 MV 64 216
Clip IPN 2-6 mm M8 M8 65 100 MV 64215
Clip IPN 5-13 mm M8 M8 65 100 Mv 64 217

> Montage rapide & la main ou au marteau / attache & usage unique non repositionnable

CRAMPON IPN

ATTACHE TIGRE IPN

POUR CHARGE STATIQUE
Caractéristiq Deltaton
Pieces | doN o (mm) W Code

= | Crampon IPN 2-18 mm & 6mm 55 ¢} 50 MV 64 204
Crampon IPN 2-18 mm & 10mm 55 10 50 MV 64 205

> Serrage a la clé ou au tournevis / attache & usage unique non repositionnable

Montage avec |'oeil
opposé 4 la force

Ouverture pour tige
M6 ou M8

ACCROCHE TOUT IPN

Caractéristiques Magni
Pieces h | doN Pour IPN (mm) 'u Code
Attache tigre 2-8mm 120 28 100 MV 64 206
Atiache tigre 9-16mm 120 916 100 MV 64 207
> Montage rapide & la main ou au marfeau / attache & usage unique non reposifionnable

_ e

POUR CHARGE STATIQUE

Caractéristiques

Pieces l | doN Y Code
Accroche fout Lg:400 mm 55 25 MV 64 208
Accroche fout Lg:600 mm 55 25 MV 64 209

> Pour la reprise de supportage en bord de téle ou IPN sans pergage ni soudure:

- Composition du kit :1 longueur de rail (section 30x15mm) + 2 crapauds + 2 bouchons de finifion

- Applications: supportage direct d'un chemin de cable fil BFR ou t5le BRN, montage en balancelle en reprise sous IPN

Codes en gras = produifs en stock

@® o oo oo oooo o o0 o000 000 0 0 0 O



